



SESIÓN EXTRAORDINARIA No.056

Celebrada por el Concejo Municipal a las diecisiete horas del día Veintitrés de Setiembre de dos mil once.

ASISTENCIA:

REGIDORES PROPIETARIOS			
KRYSBELL	RIOS	MYRIE	PRESIDENTA
JESUS NEFTALI	BADILLA	SANCHEZ	REGIDOR
ALEXIS GERARDO	HERNANDEZ	SAENZ	REGIDOR
OSVALDO	HIDALGO	SALAS	REGIDOR
CARLOS	UMAÑA	ELLIS	REGIDOR
ROGER	DAVIS	BENNETT	REGIDOR
ROLANDO JAVIER	BALLESTERO	UMANA	REGIDOR
REGIDORES SUPLENTES			
MARÍA CRISTINA	AGUILAR	SALAS	SUPLENTE
LUIS FERNANDO	BERMUDEZ	MORA	SUPLENTE
ANABELLE	RODRIGUEZ	CAMPOS	SUPLENTE
ESMERALDA	ALLEN	MORA	SUPLENTE
SINDICOS PROPIETARIOS			
JULIO CESAR	GOMEZ	ROJAS	SIND.DIST.I
LOYOA EMILIA	DAVIS	MAYTLAND	SIND.DIST.II
BERNARDA	GONZÁLEZ	CHAVARRÍA	SIND. DIST. III
SINDICOS SUPLENTES			
SARAY	CAMARENO	ÁLVAREZ	SIND.SUPL.DIST.I
YELGI LAVINIA	VERLEY	KNIGHT	ALCALDESA
DINORAH	CUBILLO	ORTIZ	SECRETARIA

ORDEN DEL DIA

**ARTÍCULO I ATENCIÓN ESPECIAL INVITADOS ESPECIALES
ATENCIÓN ESPECIAL A LA DIPUTADA ELIBETH VENEGAS VILLALOBOS**

ARTÍCULO I

ATENCIÓN ESPECIAL INVITADOS ESPECIALES

ATENCIÓN ESPECIAL A LA DIPUTADA ELIBETH VENEGAS VILLALOBOS

Presidenta Rios Myrie: Da la bienvenida a la diputada Elibeth Venegas Villalobos, así como a los señores José Jiménez representante del AyA, Rector de la UNED Luis Carpio Malavasi, señor Edwin Chavarría Arquitecto de la UNED, Administrador UNED Siquirres Allan Yep-hing Duran, Victoria Campos comunicadora de la UNED, Rogelio Cordero de la Unidad de Proyectos de la UNED.

Luis Carpio Malavasi, Rector UNED: Agradece el espacio que se les está brindando y a la diputada la señora Elibeth Venegas por la oportunidad de poder externarle un problema que les aqueja en el recinto de la UNED en Siquirres. Agrega que en la UNED se está llevando a cabo un proyecto para el cantón de Siquirres que permita mejorar la infraestructura de la sede que permita incorporar la oferta académica en la zona ingenierías, para esto indica, están gestionando un préstamo con el Banco Mundial. Comenta que el problema que se les está presentando actualmente es con el terreno donde se ubica la sede ya que el río que pasa a un costado y esta lavando la propiedad e indica que en los últimos meses se han perdido más de 600m² del terreno, agrega que según les comentaron en problema se agravo después de las obras que se realizaron en el cauce del río por parte de la CNE.

Arq. Edwin Chavarría: Saluda a los presentes y explica la situación que se está presentado con el terreno de la sede de la UNED, menciona que el problema se agravo con la construcción de gaviones por parte de la CNE en inviernos pasados y no se concluyo la obra, explica que esto hace que el agua se desvíe y socave la propiedad, indica también que para solucionar este problema se debe invertir mucho dinero en la construcción de gaviones. Menciona que por estas situaciones particulares el crecimiento del centro universitario se ve limitado.

Luis Carpio Malavasi, Rector UNED: Menciona que la UNED es una fuente de desarrollo para el cantón y por lo tanto plantea que mediante una acción articulada se pueda ir mitigando el daño y riesgo que corre el centro universitario.

Presidenta Rios Myrie: Menciona que entiende la situación y que le estaba haciendo la consulta a la señora diputada quien va referirse al tema.

Elibeth Venegas Villalobos, Diputada PLN: Comenta que han estado en conversaciones con el Rector de la UNED solicitándole que fortalezcan las áreas educativas en el cantón y se ha estado en la disposición de fortalecer en áreas de la tecnología y aumentar algunas carreras importantes, agrega que sobre la situación que se está presentando actualmente con la sede de la UNED se había hablado con la CNE y también se les había invitado a participar de la sesión, indica que va conversar con la señora Vanessa Rosales Presidenta de la CNE para que se puedan reunir ella o un representante de la Comisión, un representante de la UNED y otro del Gobierno Local para que vean la obra y tomen una decisión al respecto.

Regidor Umaña Ellis: Expresa que ojala en estos cien años que está a punto de cumplir el cantón de Siquirres deje algo productivo ya que se ha estado clamando por la salud y la educación, también indica que el Concejo ha estado en la mejor disposición de brindarle a

las futuras generaciones mejores oportunidades ya que se ha estado clamando por la educación mediante la instauración de una intersección universitaria, indica que dentro de la negociación que se ha sostenido con el ICE se ha negociado el terreno no para una universidad sino para varias universidades, señala que muchas de las oportunidades que se han tenido se han dejado ir por falta de interés que esta vez no se puede dejar pasar la oportunidad. También recuerda que el municipio tiene un convenio con la UNED que aunque el aporte que se les brinda es muy simbólico ahí está y no se les ha fallado. Señala que como epicentro Siquirres cuenta con una gran población estudiantil la cual se vería beneficiada con una intersección universitaria. Menciona que ojala los trabajos que realicen para mitigar los daños que se están dando en las inmediaciones de la UNED.

Regidor Hernández Sáenz: Comenta que es de recordar la visión que tuvo el Padre Evans en su momento ya que los terrenos donde se encuentra la UNED, el Patronato, la Guardia Rural, la Policía de Tránsito, el MAG y otras áreas que conforman Barrio Palmiras fueron segregadas para bien social del terreno que pertenecía al CTP. Además indica que el Colegio posee un terreno ocioso que está a un costado de la Policía de Tránsito el cual se tiene destinado a la construcción del Colegio Nocturno de Siquirres, manifiesta que consultando al MEP este terreno se puede traspasar a la UNED para que sea aprovechado por la institución.

Regidor Hidalgo Salas: Le externa al señor Luis Carpio Malavasi que es música para los oídos escuchar que se van a impartir nuevas carreras en la universidad ya que se tienen que abrir las oportunidades de estudio hacia la tecnología, además le consulta sobre cuánto es el área del terreno que ocuparía la UNED para poder reubicarse porque ya se ha hablado de varias opciones y que también existe la posibilidad de compra de un terreno apto para este fin.

Luis Carpio Malavasi, Rector UNED: Menciona que para poder hacer una sede horizontal por los costos que implica estaría requiriendo aproximadamente de una a una y media hectárea, esto porque ahora el enfoque es no invertir tanto en espacio físico pero sí en lo que es tecnología, además indica que otro aspecto que se está previendo a futuro es que las sedes tenga una zona deportiva. También expresa que se debe salvar la inversión que está hecha en la actual sede aun dándose el traslado de la sede ya que es un terreno que podría aprovechar otra institución.

No tengo el nombre: Expresa tener una inquietud referente a la instauración del Colegio Científico en Siquirres, señala que esta es una iniciativa del Director de los Colegios Científicos. Esto se debe a que la situación geográfica es favorable y ventajosa ya que hay jóvenes de Guápiles que están en con residencia en Limón, los jóvenes de Siquirres tienen que estar trasladándose hasta Limón todos los días y esto representa un alto costo. Agrega que las necesidades de expansión del Colegio Científico son muchas además señala que hay un gran potencial estudiantil en la zona. También recuerda que algunos Colegios Científicos también se encuentran ocupando las instalaciones de la UNED como lo es el caso de Limón por lo que la búsqueda de una solución más unida para poder ubicar un terreno amplio para así mantener ambas instituciones unidas.

Elibeth Venegas Villalobos, Diputada PLN: Manifiesta que le llena de optimismo ver la disposición de los presentes ya que la mejor forma de alcanzar el desarrollo es por medio de la educación. Plantea que antes de solicitarle a la CNE que realice una gira por la zona se podría hacer una reunión en la oficina de ella junto a la Presidenta de la CNE, consulta

a los regidores si les parece realizar la reunión el día 04 de octubre a las 08:30 de la mañana en la Asamblea Legislativa para buscar una solución al problema de la UNED. También menciona que con respecto al tema del Colegio Científico el terreno que indico el regidor Hernández, está a nombre del MEP y este sería quien tiene que donarlo a la UNED, expresa que mientras exista la voluntad de brindar alternativas para el desarrollo cabe la posibilidad de lograr el objetivo y para tal se estaría reuniendo con personeros del MEP.

Regidor Hernández Sáenz: Manifiesta que se ha estado hablando de tres hectáreas en Cairo que se les iba a cambiar el uso para destinarla al Colegio Científico el ingeniero de la Municipalidad había indicado que no se le podía cambiar el uso porque era para un parque recreativo y le solicita a la señora alcaldesa indicar el por qué no se le puede variar el uso, también le comenta que se les había ofrecido un terreno cerca del Mangal y era solamente para el Colegio Científico ya que la UNED no tenía el presente problema con el río, además señala que se tomo un acuerdo el cual no se ha ejecutado. Solicita a la señora alcaldesa se realice una nueva inspección por parte del ingeniero municipal y que se aclare el motivo por el cual no se puede cambiar el uso de suelo al terreno que se ubica en Cairo.

Alcaldesa Verley Knight: Expresa que es una consulta meramente técnica e indica que se tendría que revisar el expediente del proyecto para ver cuál es la razón para no poder cambiar el uso del suelo y bajo qué criterio se indico que no se podía realizar el cambio.

Elibeth Venegas Villalobos, Diputada PLN: Expresa que la visita aparte de tratar el tema educativo es para tratar también los proyectos para los acueductos de Cairo y La Herediana, agrega que estuvo reunida con la señora Yesenia Calderón Presidenta Ejecutiva del AyA conversando sobre esta problemática del agua. Menciona que según lo que indica el AyA se necesita un área de 20x20 metros alrededor de las fuentes y que la comunidad es la que debe encargarse de la compra de estos terrenos, también comenta que ante la consulta del por qué el AyA no se hacía cargo de la obtención de esos terrenos la señora Yesenia Calderón le indico que el AyA puede asumir el proyecto y realizar la compra de estos puntos clave que son las fuentes teniendo primeramente el visto bueno de las asadas y el gobierno local. También aprovecha la oportunidad para hacer entrega al Gobierno Local de un informe de labores que comprende de mayo 2010 a setiembre 2011.

Regidor Umaña Ellis: Consulta si ambas reuniones de las que se estaba hablando para tratar el tema del acueducto y con la CNE se pueden llevar a cabo el mismo día martes 04 de octubre.

Elibeth Venegas Villalobos, Diputada PLN: Expresa que no hay ningún inconveniente en llevarlas a cabo el mismo día, propone se realicen una a las 08:30 para tratar el tema de los acueductos de Cairo y Herediana, y a las 10 u 11:00 de la mañana la reunión con la CNE para tratar el tema de la UNED.

Regidor Umaña Ellis: Consulta a la señora diputada si la partida que consiguió el diputado Manuel Hernández para el tema del acueducto de Cairo y Herediana están disponibles.

Elibeth Venegas Villalobos, Diputada PLN: Expresa que sobre esas partidas puede dar fe de la partida que consiguió para la Casa de la Cultura que son cincuenta millones, menciona que converso con el viceministro de hacienda quien le dijo que la municipalidad

debía incluir ese dinero en el presupuesto y se podría ejecutar. Agrega que de la partida para el acueducto tiene referencia que hay 40 millones y señala que le gustaría que la señora Diana Smith se refiera un poco al tema.

Alcaldesa Verley Knight: Doña Elibeth, nosotros hemos hecho varias gestiones ante Tesorería Nacional, Hacienda, todavía hoy en la tarde llamamos a la Contadora Municipal para saber el estado de la gestión porque prácticamente venimos escuchando de estos cincuenta millones de los veinte millones y a las arcas municipales no han ingresado, para aclararle, todavía hoy en la tarde se le consulto a la Contadora en qué situación estaba y no han ingresado a la municipalidad, entonces más bien le quisiéramos solicitar que si usted tiene algún documento el cual a nosotros nos pudiera facilitar que entre a las arcas municipales porque si no de lo contrario estaríamos diciendo que hay cincuenta millones pero solo en un papel y no en las arcas municipales, entonces de verdad quisiéramos que esos cincuenta millones estuvieran en efectivo en las arcas municipales para poder ejecutar y reacondicionar la Casa de la Cultura porque en este momento no han entrado a la municipalidad.

Elibeth Venegas Villalobos, Diputada PLN: Expresa que ha estado conversando en varias ocasiones con el ministro de hacienda y le indica a la señora alcaldesa que va a solicitar una audiencia con el señor viceministro para que él le explique el procedimiento que se debe seguir para poder ejecutar los dineros.

Alcaldesa Verley Knight: De hecho que la contadora municipal tiene muchos años de experiencia, más de lo que tengo de estar en la municipalidad y ella ya sabe cuáles son los procesos para ese tipo de transferencias, ya que no es la primera vez que la municipalidad recibe una transferencia, entonces lejos de ir a una reunión lo que queremos es que efectivamente se depositen en arcas municipales, la contadora sabe todos los procesos como tienen que hacerlo y ella ha estado haciendo la gestión diligentemente y no hemos recibido ese dinero.

Elibeth Venegas Villalobos, Diputada PLN: Reitera que ha conversado con el viceministro de hacienda y el mismo le ha indicado que los dineros están ahí, solo falta que la municipalidad realice las gestiones correspondientes. Retoma la propuesta de solicitar la audiencia con el viceministro y solicita al regidor Hernández Sáenz que sea él quien asista en vez de la alcaldesa y que sea el vocero de esa audiencia para que la administración haga lo que le corresponde.

Diana Smith, Coord. de Acued. Rurales Regionales AyA: Saluda a los presentes, presenta a los funcionarios del AyA que le acompañan que son el señor José Jiménez y la Ing. Jaqueline Rodríguez.

José Jiménez, Funcionario AyA: Inicia explicando que el problema que tienen la comunidad de Cairo y Herediana con el abastecimiento de agua potable se debe a la contaminación de las fuentes con agroquímicos de las plantaciones de piña en la región, por esto el AyA tomo la medida de abastecer a las comunidades por medio de cisternas como una medida inmediata para posteriormente poder solucionar de forma definitiva el problema que sería mediante la sustitución de las fuentes de agua y el cambio de la tubería del acueducto también permitiendo extender el servicio de agua potable a varias comunidades que no cuentan con el mismo. Menciona que el empréstito obtenido por medio de KFW y AyA, esto bajo la modalidad de participación comunitaria donde la

comunidad debe aportar los terrenos y mano de obra para construir la infraestructura de tuberías. Agrega que el AyA ha trabajado en el diseño de la obra y gestionar la obtención de los recursos por medio del Banco KFW, además indica que los diseños están terminados así como los carteles de licitación pero señala que los está retardando el hecho que por parte de las asadas por falta de recursos no han legitimado los terrenos de las nacientes ni de las servidumbres necesarias y que para esto las mismas han acudido al municipio para que este comprara los terrenos necesarios para el proyecto, señalando que aun no se ha dado la compra de los mismos por lo que no se ha podido ingresar a realizar los trabajos.

Diana Smith, Coord. de Acued. Rurales Regionales AyA: Manifiesta que el próximo mes se van a estar llevando a cabo capacitaciones con los miembros de las asadas que están en proyectos de construcción para que puedan tener todo a derecho, agrega que se les va estar capacitando en lo que es administración, organización, procesos de traslado, estados financieros y otros, esto debido a que si el AyA u otra institución va recibir el proyecto, la idea es que tengan un proyecto sostenible ya que es una inversión muy grande la que se estaría haciendo. Además se refiere al problema que tiene la Urb. Pacuare indicando que el AyA va donar la tubería necesaria y solicita cooperación por parte del municipio mediante la toma de un acuerdo para efectuar el traslado de la misma ya que de otra forma hay que esperar a que el AyA programe un vehículo que se encargue de este trabajo. También comenta que están trabajando en la cartera de proyectos para el año 2012 e indica que si conocen alguna necesidad o proyecto de una comunidad en específico se las hayan saber para poder incluirlas en la cartera de proyectos de los cuales se van a priorizar 60 proyectos a nivel nacional ya que las necesidades de acueductos rurales son grandes. Comenta también que entrego una solicitud en el mes de junio solicitando un espacio físico a la Municipalidad ya que cuentan con limitantes para atender a las asadas ya que los funcionarios tienen que desplazarse de una localidad a otra y aun de esta solicitud aun no ha recibido respuesta, esto con el fin de poder reunirse con las asadas.

Alcaldesa Verley Knight: Manifiesta a los personeros del AyA sobre la determinación que tomó el Tribunal Ambiental acerca de indemnizar el daño que sufrieron estas comunidades, agrega saber una de las compañías hizo el depósito de la indemnización a las cuentas del AyA y consulta el por qué este dinero no fue trasladado a las asadas para que ellos tuvieron el efectivo y pudieran hacer las mejoras correspondientes.

José Jiménez, Funcionario AyA: Indica desconocer que se haya hecho un depósito como el que menciona la señora alcaldesa por la indemnización por contaminación de las fuentes de agua.

Diana Smith, Coord. de Acued. Rurales Regionales AyA: Expresa que desconoce de igual manera que se haya realizado algún depósito por ese motivo, además indica que pueden realizar la consulta sobre la inquietud presentada por la señora alcaldesa, también señala que el anterior presidente ejecutivo el señor Oscar Núñez estaba haciendo una recopilación de los aportes que ha estado haciendo el AyA para solventar de forma temporal este problema de las comunidades así como dando la orden para que los abogados hicieran un avalúo de la inversión que se ha hecho con los camiones cisterna y otras cosas como los monitoreos periódicos de las aguas, expresa que en algún momento se hablo de plantear una denuncia pero desconocen que haya un expediente de este proceso legal, además que es un proceso que se estaba manejando este año.

Regidor Hernández Sáenz: Consulta que conocimiento tienen acerca de la tubería del acueducto que va de Madre de Dios hasta Freehold que se encuentra enterrada desde hace más de diez años y el servicio de agua potable llega hasta Cimarrones. Consulta nuevamente que sucede con esta situación ya que es dinero “enterrado”.

Diana Smith, Coord. de Acued. Rurales Regionales AyA: Explica que ese acueducto al que se refiere es administrado por el AyA y no por la comunidad, agrega que han llegado solicitudes de las diferentes comunidades que no están beneficiadas y las mismas han sido dirigidas a las oficinas cantonales regionales para que ellos hagan los estudios y vean si tienen el caudal necesario para abastecer a esas comunidades.

Regidor Umaña Ellis: Comenta que las respuestas que ha dado el señor Jorge Madrigal no han sido muy satisfactorias respecto al tema, además menciona que en la Unión Campesina se hizo una inversión para la construcción de un centro de salud el cual no prospero por falta del recurso hídrico y la inversión se está deteriorando ya que no se les está dando el uso debido. Consulta si ellos visitan a las asadas para tratar estos temas.

Diana Smith, Coord. de Acued. Rurales Regionales AyA: Señala que la prioridad con los proyectos que se están incluyendo en la cartera de proyectos está basada en que tan avanzado este el proyecto de la comunidad si tienen un pozo o cuentan con una naciente, esto para no tener que iniciar desde cero. Con respecto a la visita de las asadas la solicitud de un espacio físico es para poder decirles a las comunidades que se acerquen ya que se realizan giras todos los días pero no se puede ir visitando una a una las asadas.

Alcaldesa Verley Knight: Manifiesta que actualmente en las instalaciones no se cuenta con un espacio disponible para facilitárselos.

Regidor Suplente Badilla Sánchez: Consulta sobre la situación de la comunidad de Maryland que no está recibiendo el servicio de agua y se les está cobrando de igual forma. Además consulta el por qué las auditorías o denuncias que se solicitan el AyA no responde a esas denuncias que se plantean, como la que presento de Santo Domingo hace poco tiempo.

Diana Smith, Coord. de Acued. Rurales Regionales AyA: Explica que la situación de Maryland se debe a que el pozo está seco, agrega que en diciembre se perforo un pozo nuevo el cual requiere se construya una casetilla y poder con este nuevo pozo ampliar el servicio y rehabilitar el acueducto. Sobre las denuncias indica que estas deben ser justificadas y menciona que con respecto a Santo Domingo se ha estado monitoreando frecuentemente y se ha visto una mejoría posterior a la intervención del AyA.

Regidor Hernández Sáenz: Consulta cual es el horario de atención a las asadas.

Diana Smith, Coord. de Acued. Rurales Regionales AyA: Indica que los días lunes se encuentra en su oficina y en lugares como Talamanca que cuentan con un espacio están desde las 09:00 de la mañana y se retira aproximadamente a las 03:00 de la tarde.

Regidor Hernández Sáenz: Propone tomar un acuerdo para facilitar la Sala de Sesiones del Concejo al AyA y que se indique posteriormente por parte de la señora Diana Smith el día que se va utilizar.

Presidenta Rios Myrie: Somete a votación el siguiente acuerdo.

ACUERDO: 487-23-09-2011

SOMETIDO A VOTACIÓN POR UNANIMIDAD SE ACUERDA FACILITAR LAS INSTALACIONES DE LA SALA DE SESIONES A LA SEÑORA DIANA SMITH PARA LLEVAR A CABO LAS REUNIONES DE ATENCIÓN A LAS ASADAS. ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.

Elibeth Venegas Villalobos, Diputada PLN: Manifiesta que como mencionaba al inicio de la sesión los personeros del AyA se encuentran preocupados porque no se ha avanzado con el proyecto del acueducto de Cairo y Herediana debido a que aun no se han comprado los terrenos que hay que comprar que tienen una medida de 20x20m y el gobierno local debe tomar una decisión al respecto.

Presidenta Rios Myrie: Le indica a la señora diputada que el Concejo ya ha tomado un acuerdo para la compra del terreno que comprende dos hectáreas.

Elibeth Venegas Villalobos, Diputada PLN: Expresa que en conversación con las autoridades del AyA estas señalaban que no es necesaria la compra de las dos hectáreas si no un espacio de 20x20m alrededor de las nacientes.

José Jiménez, Funcionario AyA: Manifiesta que no es que solamente se tenga que comprar un espacio de 20x20m sino que en el criterio enviado al Concejo y al Municipio, se recomendaba comprarle a todos los propietarios y no a uno solo como se había propuesto por parte del Concejo. Explica que el criterio lo que mencionaba era que se aprovechara el presupuesto que se tenía para poder tener las fuentes y comprar también las servidumbres que permitan sacar las tuberías.

Elibeth Venegas Villalobos, Diputada PLN: Menciona que no se va descansar hasta lograr el proyecto del acueducto, además señala que es un derecho de todos contar con el agua potable.

Regidor Hernández Sáenz: Expresa que este tema molesta ya que el Concejo anterior había tomado un acuerdo de comprar las dos hectáreas además se pago hacer un avalúo millonario y este Concejo lo que hizo fue ratificarlo. Menciona que como Concejo se habían reunido con el señor Oscar Núñez y el mismo les indicaba que se podía reforestar las dos hectáreas para mantener las nacientes, posteriormente se reúnen con la señora alcaldesa y regresan con una versión diferente. Expresa que ahora se habla de comprar proporciones de terreno y entonces el dinero que se invirtió en el avalúo se da por perdido por una falta de decisión del AyA al no señalar lo que se requería y ahora hay que realizar nuevamente los avalúos a cada uno de los terrenos, agrega que por estos motivos es que las municipalidades se vuelven ineficientes.

José Jiménez, Funcionario AyA: Indica que el AyA envió un criterio el cual sugería la compra del terreno pero la decisión fue en el municipio donde se tomo, agrega que tanto la alcaldía como el Concejo recibieron las recomendaciones del AyA de cuantas eran las áreas que se requerían.

Regidor Hidalgo Salas: Externa que hasta ahora es que se envía ese nuevo criterio.

Presidenta Rios Myrie: Consulta si hay algún problema con que se compren las dos hectáreas y que se reforesten.

José Jiménez, Funcionario AyA: Y las demás fuentes ¿quién la va a adquirir? Porque son cinco fuentes y dos servidumbres.

Regidor Hidalgo Salas: Manifiesta que ha leído los informes que el AyA a enviado y en el ultimo dice que se siguiere como minino un área de 20x20m y hace unos años se tomo un acuerdo para comprar dos hectáreas, y recuerda que cuando estuvieron los señores del AyA y el señor de KFW dijeron que si se compraba ese terreno se le daba la viabilidad al proyecto y ahora siente que se está “jugando chueco” ya que se está pasando sobre un acuerdo tomado por el anterior Concejo y el actual solamente lo ratifico.

Alcaldesa Verley Knight: Expresa que no es que trajera una historia diferente después de la reunión con los señores del AyA ya que fue lo que le manifestó desde el inicio de su gestión. Agrega que el terreno no se ha comprado debido a que se envió toda la documentación a la Contraloría y esta los devolvió porque faltaban los planos catastrados, ya que el AyA no los entrego de esa forma, también indica que otro atraso que se presento fue que el presupuesto extraordinario fue devuelto, alega que no se puede proceder a hacer un ninguna compra si no está el presupuesto aprobado ya que es un requerimiento de la Contraloría, además indica se necesitaba la oferta de los dueños de los terrenos.

Luis Carpio Malavasi, Rector UNED: Agradece la oportunidad de haber expresado las necesidades de la UNED y la manifestación de apoyo recibida ante el desarrollo que la UNED quiere para el Cantón de Siquirres, además menciona que ojala se puedan lograr algunas de las posibilidades que se han mencionado, también agradece el aporte que históricamente se ha recibido por parte del municipio y señala que le deja el nuevo convenio a la señora alcaldesa para que el mismo sea analizado. Señala que ha puesto a disposición de la señora Diana Smith las instalaciones del centro universitario para que realice las capacitaciones de las asadas de la zona solamente tiene que coordinar con el señor Allan Yep-hing Duran. Agradece la atención y el espacio brindado.

Presidenta Rios Myrie: Agradece la presencia de los funcionarios.

Elibeth Venegas Villalobos, Diputada PLN: Expresa que estuvo reunida con el Magistrado José Rivas en una audiencia junto al regidor Hernández y se le insistió en que se quería que los tribunales estuvieran en Siquirres, agrega que el Magistrado les indico que dentro del fideicomiso la construcción de los tribunales en Siquirres iba ser una prioridad. Además indica que envió un oficio sobre la situación de los hidrantes en el cantón de la cual recibió respuesta en la que se indican algunos de los puntos que el Cuerpo de Bomberos considera vulnerable y que se estaría tomando en cuenta para la colocación de estos. También hace referencia sobre la ruta 806 señalando que existe un presupuesto para el relastro de esta ruta además que ya se han hecho los diseños de esta y expresa que espera pronto se pueda tener asfaltada. Comenta y hace extensiva la invitación a participar del taller de sensibilización de sensibilización del proyecto “Derecho Humano a la Seguridad Ciudadana” que se realizara el día miércoles 05 de octubre de 08:00a.m. a 04:00 p.m. en el auditorio de COOPENAE en la ciudad de Limón. Agradece y recalca que esta para servir al cantón y la comunidad.

Alcaldesa Verley Knight: Para ir cerrando como ha venido diciendo la señora diputada, agradecer su presencia acá, a los compañeros, a los vecinos del cantón y pedirle encarecidamente con el mayor de los respetos señora diputada Elibeth Venegas que por favor cada vez que se refiera a mi persona recuerde que yo soy la alcaldesa de Siquirres porque siento y he escuchado que no es la primera vez o tal vez escuche mal en algún momento que se ha referido a mi persona como vicealcaldesa, entonces quiero nada mas con el mayor de los respetos y con el cariño que siempre nos hemos llevado, solicitarle con el mayor de los respetos verdad que acá yo soy la alcaldesa de Siquirres y quisiera pedirle por favor, verdad, que podamos siempre manejarnos de esa forma. Muchísimas gracias.

Elibeth Venegas Villalobos, Diputada PLN: Si por algo me he distinguido es por el respeto a los seres humanos y por la admiración, sé que usted esta acá señora alcaldes, se que esta acá por su gran trabajo porque es una líder, porque el pueblo la eligió. Dije vicealcaldesa, me equivoque, le pedí disculpas, no sé si escucho tal vez no lo escucho, pero yo se que usted es la alcaldesa, claro que si lo tengo muy seguro, estuve el día de las elecciones y logramos saber quien fue la ganadora, usted es la ganadora, la felicito y le deseo los mayores de los éxitos, me pongo a su disposición. Nunca piense que porque usted es la alcaldesa del partido que no soy yo le voy a dar la espalda, estoy trabajando por un pueblo, mi bandera es la bandera del desarrollo, si alguna persona le dice, no totalmente, educadora y amante de este pueblo, respetuosa de las personas, así es que la respeto como ser humano como alcaldesa, disculpe, siempre la he llamado por alcaldesa no sabía que se le hubiera dado tanto, de verdad Elibeth Venegas es una persona humilde, que viene de abajo pero que siempre la única forma de ver a una persona hacia abajo es cuando le doy la mano para que se levante no hay otra forma.

Regidor Ballestero Umaña: Hace la consulta a la señora diputada si ella puede interceder para que a los educadores del Cantón cuenten con el asueto para el día 29 de setiembre.

Elibeth Venegas Villalobos, Diputada PLN: Señala que sobre ese punto se deben comunicar con la directora regional la señora Trudy ya que ella es la máxima autoridad en el tema educativo, agrega que el asueto esta otorgado y que la señora presidenta así lo externo el día que se llevo a cabo la sesión solemne en la que se conto con su presencia.

Alcaldesa Verley Knight: Hace la invitación a la actividad del día jueves 29 de setiembre en la que se va contar con la presencia del Vicepresidente de la República y una comitiva de abogados.

Presidenta Rios Myrie: Agradece a la señora Elibeth Venegas Villalobos Diputada del Partido Liberación Nacional por su distinguida presencia y visita el día de hoy.

SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS CON CINCUENTA Y CINCO MINUTOS Y NO HABIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR LA PRESIDENCIA LEVANTO LA SESIÓN.

PRESIDENTE

SECRETARIA